
Tisztelt Egyesületi Tagok! 
 
65 éves működésünk során sok minden történt Egyesületünkben. A hosszú évtizedek folyamán 
kapcsolatokat építettünk, őriztük lengyel önazonosságunkat, népszerűsítettük hazánk kultúráját. Aktív 
tevékenységünk és elkötelezettségünk révén mi vagyunk a legnagyobb – több mint 550 tagot 
számláló – magyarországi lengyel egyesület. 
 

A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület fennállásának 65. évfordulójára rendhagyó 
projekttel készülünk, remélve, hogy ennek megvalósításához mindegyikünk hozzájárul majd a maga 
jelképes „építőkövével”. 
 

Nagy örömmel hívjuk Önt is, hogy vegyen részt ebben a különleges vállalkozásban, a közös játékban. 
A projekt munkacíme: "Közös fénykép", vagy ha így jobban tetszik: „Bem-szelfi”. 
Valószínűleg mindenki készített már szelfit, vagyis fotót saját magáról olyan helyen, amelyet valamiért 
rendkívül érdekesnek talált, vagy pedig azért, mert ott váratlanul különös helyzetbe került. Kérjük, 
küldjön nekünk egy ilyen jó minőségű fényképet, eredeti fájlban. 
 

A kép kompozíciója teljesen szabad lehet, de legcélszerűbb az lenne, ha az illető személy a kép 
előterében volna, jól láthatóan. Ha nem szelfit küldenek be, hanem a kedvenc fényképüket, amelyen 
jól látszik az arcuk vagy az egész alakjuk, az is megfelel. 
 

 
 
A projekt minden résztvevőjét kérjük, hogy a fotó mellett adja meg családi és utónevét is, mert a közös 
kompozíción szeretnénk „megnevesíteni” az ábrázolt személyeket. A beküldött képekből ugyanis 
grafikai alkotás készül, bemutatására októberben kerül sor, ünnepi kiállítás keretében. 
 

Szeretnénk megjelentetni egy emlékalbumot is, amely a beküldött portrékat tartalmazza.  
A 65. évforduló megünneplése különleges alkalmat nyújt majd mindannyiunk számára az örömteli 
találkozásra, az önfeledt beszélgetésre, személyes történeteink megosztására. 
A projekt minden résztvevőjét külön fogjuk értesíteni és meghívni az ünnepségre. 
 
Kérjük, hogy a szelfit vagy a kedvenc fényképüket, amelyen jól látszanak, 2023. augusztus 22-ig 
legyenek szívesek beküldeni a bem@bem.hu e-mail címre.  
 
További részletek „Közös fénykép” c. projektünkről, jelenlegi tevékenységünkről, valamint 
eseményeinkről az Egyesületünk honlapján: www.bem.hu, illetve a csatolt fájlban. 
 
 

A bem@bem.hu e-mail címre történő képfeltöltéssel a résztvevők hozzájárulnak az illető kép média- és grafikai 
feldolgozásához, valamint a Bem József Egyesület által minden médiumban és fórumon történő közzétételükhöz. 

 
 
 
A Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület vezetősége 
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